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Mikrofon byl rychle vypnut: Poslanci EU nesmějí
vypovědět dohodu o vakcíně
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Skandál v Evropském parlamentu: Mikrofon poslankyně AfD Christine Anderson
byl rychle ztlumen předsedou parlamentu, když hovořila v projevu o dohodě
předsedy Komise o vakcíně s výrobcem vakcín Pfizer a obvinila Von der
Leyenovou z korupce. Kromě toho Parlament během několika sekund zamítl
krátkodobý návrh a poté odročil na přestávku.

Poslankyně za AfD Christine Andersonová se 13. dubna odvážila otevřeně vznést
obvinění z korupce proti předsedkyni Komise Ursule von der Leyenové v projevu v
Evropském parlamentu v souvislosti s nákupem vakcín. Když prohlásila, že „je dost
špatné, že je předseda Komise zkorumpovaný. „Ale parlament, který kryje tuto korupci, je
totéž,“ řekla předsedkyně parlamentu Roberta Metsolaová a ztlumila Andersonův
mikrofon se slovy „to stačí, nic víc.“ Na pozadí jejího projevu byla krátkodobá žádost o
změnu programu, „aby se vyjasnily dohody o vakcínách mezi Evropskou komisí a Big
Pharma“. Protože byl vypnutý mikrofon, nemohla to již zdůvodnit a okamžitě se o tom
hlasovalo – její žádost byla do sedmi sekund zamítnuta. Parlament poté přerušil
přestávku.

Andersonová nedostala šanci dokončit svůj projev. Cenzurnímu opatření dokonce tleskali
i další europoslanci a během hlasování zaznělo citoslovce „Protože nechceme slyšet, co
říkáte“, bylo pravděpodobně namířeno na poslance AfD.
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Rozruch v Evropském parlamentu. Požádal jsem o krátkodobou změnu programu, aby se
vyjasnily dohody o vakcínách mezi Evropskou komisí a Big Pharma.

 Když řeknu tato 3 slova:
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předseda parlamentu mi okamžitě vypne mikrofon.
Následuje 7sekundové hlasování, ve kterém všechny ostatní strany mou žádost
zamítnou. (Pobuřující událost ve videu jsem nechal nesestříhanou.)

 Bezprostředně poté se Parlament odročuje na přestávku. A je to.
 Pokud se v pseudoparlamentu setká technokratický centralismus se zabetonovanými

blokovými stranami, které nemají zájem řešit ani ta nejzávažnější korupční obvinění v
řádu dvouciferných MILIARD proti vlastní předsedkyni Komise Ursule von der Leyenové
(státní zastupitelství již vyšetřuje ), tento anti-občanský konstrukt nemohl být realizován
správně, nazývat ho EU SSSR?

 Navzdory všemu srdečné pozdravy,
 vaše Christine Anderson, poslankyně EP

Christine Anderson

Tento incident se v Evropském parlamentu příliš neprojevuje. Jakákoli debata o aféře,
která se stala známou jako „Pfizergate“, je zjevně nežádoucí. Odváží se státní
zastupitelství vyšetřovat machinace Von der Leyenové? Úřad evropského veřejného
žalobce (EPPO), který převzal vyšetřování od belgické prokuratury v Lutychu, podle
magazínu POLITICO prošetřuje obvinění z kriminálního pochybení související s jednáním
o vakcíně mezi von der Leyenovou a generálním ředitelem společnosti Pfizer Albertem
Bourlou. Je vyšetřován pro „zasahování do veřejných úkolů, ničení SMS, korupci a střet
zájmů“.

V každém případě kroky Evropského parlamentu jasně ukazují občanům, že EU ve své
současné podobě nemá právo na existenci.
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